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11 numaralı USTA KIZ isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. USTA KIZ adlı ata 6132 sayılı At Yarışları Kanununa 

bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 d maddesi gereği 15 (Onbeş) gün süreyle starta alışıncaya kadar koşulara 

girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

11 numaralı USTA KIZ isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın antrenörü Ercan ALTIN konuyla ilgili olarak 

savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı 

olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliği Madde 117 / a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı WIND FIRE isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. WIND FIRE isimli atın binicisi İsa 

AKYAVUZ’un konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin a ve (b-1) bendleri gereği ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

14 numaraya kayıtlı GEDİZKAYA isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. GEDİZKAYA isimli atın binicisi Fesih 

ÇETİNBAŞ’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.   

6 numaraya kayıtlı PEKÖZ isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. PEKÖZ isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ’ın 

konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin 

a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı BOBO BERKCAN isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. BOBO BERKCAN isimli atın binicisi 

Ahmet Hasan BAYAR’un konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.   

8 numaralı TUMBUL REŞİT adlı atın binicisi Remzi DOĞAN’ın yarış öncesi tartı yükümlülüğünü yerine getirmediğinden dolayı; 

konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 120/1 maddesi gereği 1.668TL para cezası ve 7 (YEDİ) gün 

süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından yasaklama cezası verilmiştir.

21.08.2022 tarihli revize rapor 

2 numaralı TINASOĞLU adlı atın binicisi Cumali Arda MAYDA koşu öncesi ve sonrası yapılan tartı sonucunda, ağırlığından 800 

gram az olduğu tespit edilmiştir. Antrenör Muhammed KARALI’nın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, 7 

(yedi) gün içerisinde savunmasını vermediğinden, cezası resen 31/08/2022 tarihinde başlatılmak üzere sisteme girişi yapılmıştır.   

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesinin 6. fıkrası 

gereğince 1.668 TL para cezası ve 15 gün süreyle sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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